

中招第一批今天重征志愿

15所高中有招生名额,市区600分以上未被录取考生可填报

十五所学校征求志愿

南京市中考第一批学校招生录取工作于7月11日开始,目前已接近尾声,市区1.5万余名考生将在近日内收到市招生办统一印制的《录取通知书》。目前市区有少数在第一批普高投档控制线(600分)以上的考生,因志愿填报不当未录取,而记者从其他渠道了解到,第一批中尚有15所高中还有招生名额,南京市招生办已布置对落榜考生重新征求志愿。凡未查到自己被录取的信息又愿意补填志愿的考生,可于今天下午14时前到本区招生办查看重新征求志愿的学校信息,并填报志愿。

记者了解到,这15所征求志愿的学校包括:田家炳高级中学、行知实验中学、民办实验学校、九中震旦校区、27中、梅园中学、南师大附属实验学校、建邺高级中学、四中、六中、39中、66中、文枢、三十四中、14中。其中有些学校的差额较少,预计通过征求志愿可以完成,无需降分录取。而有些缺额较多的学校可能会降到600分以下,600分以下的考生也有机会进入第一批录取的学校就读。

多种因素导致学校招不满

“这电话真是越接越委屈!”南京田家炳高级中学校长华勇直言不讳地告诉记者,学校大约还有近30个统招名额未录满。“我在办公室接了几电话终于找到了原因!”原来,打电话来的人常常打头一句话:你们学校是民办的吧?收费是不是很贵?因为对学校不了解,不少家长认为学校是高

收费的贵族学校,读不起,所以就放弃了报考。“其实我们是公办四星普通高中,是由三所完全中学合并起来的独立高中,严格执行物价部门的规定,每学期学费是850元,一分也不会多收。”华校长说,经他一解释,不少考生打消了疑虑到校报名,现在算下来统招计划即将完成,学校预计不会降分录取。但对于高分考生,学校还会给予特别的编班等优惠政策,而一些在600分以下考试失误的考生,可以到学校争取借读名额。

据了解,其它一些四星和三星级学校也存在缺额,有关人士分析,这跟生源人数减少以及一些名校扩招有关。有教育界人士表示,其实细看这些没招满的学校,其中有不少在高考上都是非常出色的,尤其是推进率高,进校分数不高的学生,甚至考上名牌本科。

多所学校公布优惠政策

记者昨天打听到多所学校的招生优惠政策。南京师范大

学附属实验学校表示,凡中考成绩600分以上,中考志愿填报失误的学生,可凭中考分数条于今天到南师大附校登记,学校可以扩招录取,并免收择校费;中考成绩630分以上,每学期减免学费2000元;中考成绩640分以上,每学期减免学费3000元可直接进入实验班。估分失误,未达到第一批录取线的学生,学校可以扩招,择校费优惠。

梅园中学尚有少量招生名额,凡是第一批未能录取的考生,中考成绩在600分以上,可在征求志愿第一志愿填报梅园中学,中考成绩在620分以上的考生,录取后可以进入周恩来班。

南京大学附中第二志愿全满,不再进行征求志愿,但校方表示,640分以上的考生如果想进南大附中,仍可到校面谈。

南京市招生办称,第一批次学校录取将在7月15日下午结束。第二批次学校录取工作将于7月17日开始,20日结束。

通讯员 施昭 快报记者 黄艳

下周三看日全食莫忘护眼提醒:戴合格防护镜,观看时间别太长

随着7月22日日全食的临近,南京大学天文系、中国科学技术大学的学生们也在为“夸父追日”接力项目——观测日冕做最后的准备练习。就在前天,学生们在合肥进行严格的操作时,意外发生了,两台价值五万的相机在烈日的强光下被烧得报废。对此,江苏天文学会秘书长李昱再次提醒,日全食当天,市民们在观看时,保护眼睛是非常重要的,千万不要用肉眼或者任何光学设备(如望远镜等)直视太阳。

李昱告诉记者,日全食场面极其壮观,不当观测会对人眼睛造成伤害,因为太阳光比月光强100万倍,所以不能用肉眼或者使用没有减光设备的望远镜直接观看,否则容易造成视网膜损伤,甚至永久性失明,有数据表明,裸眼直视太阳10~30秒会致盲。另外,太阳的紫外线辐射会对视网

膜产生严重伤害,紫外线是人的眼睛无法感受的,同时也是一般太阳眼镜无法过滤的,眼睛长时间直接受到紫外线照射,伤害大,治疗难度大。

有人在毛玻璃上涂上墨汁来观看日食,这种“土办法”科学吗?李昱表示,类似的“土办法”不少,例如有的家长曾用旧胶卷或医院用过的X光片代替防护镜,也有有的让孩子通过水中的倒影观看日食,还有的家长则将镜片用火熏黑等等,这些做法都不科学,眼睛很容易被强光灼伤。“其实无论戴什么样的滤光镜,都不能盯着太阳看太久。”李昱表示,滤光镜再高级也无法把太阳的光线全部滤掉,因此市民除了选择合格的滤光镜外,观看太阳的时间最多不应超过5分钟。一般看了3分钟,就应该休息一下会,毕竟整个日全食的过程很长,可以慢慢欣赏。”快报记者 安莹

戴家巷年内要添绿

快报讯(记者 李蓓超)昨天,记者从建设部门获悉,位于戴家巷附近的曾水源墓绿地已经立项部门批准建设,本月底将进场对周边棚户区进行开拆,预计2个月拆完,绿地将在年内完成。记者了解到,整个绿地面积约为3480平方米,工程总投资1050万元,其中拆迁费用950万元,工程造价约100万元。

据了解,曾水源墓是迄今为止全国发现的唯一一座太平天国将领墓葬,也是市级文保单位,目前墓地被包围在棚户区内。建设方表示,曾水源墓在此次建设中不会有变动,通过这个绿地项目的建设,把整个墓地都透出来。据了解,戴家巷附近在此之前并没有绿地,最近的也要到盐仓桥广场和八字山公园,这两处距离戴家巷都有1公里路程,居民休闲娱乐很不方便。考虑到这片绿地位置的独特性,建设方表示,未来这里有望打造一个太平天国主题文化广场。所以这次在设计时,特别添加了一些太平天国文化元素,比如会设置一些景墙,上面有关于太平天国的图案和文字介绍,而在绿地铺装上,也会在花岗岩地砖上体现出这一特色。“太平天国的钱币是一个特色,我们会在绿地上做一个这种钱币形状的铺装。”



喝喜酒别开车

7月12日晚,中国婚庆主持人俱乐部南京分会向参加婚宴的来宾和主持婚礼的司仪倡议,不要酒后开车。过去参加婚礼,司仪劝来客喝酒助兴是必要的,但婚宴也是酒后驾车的一个高发之处。当天,50家婚庆公司及司仪积极响应支持这一倡议。

快报记者 赵杰 摄

首架澎湖包机飞抵南京

澎湖有望率先向大陆游客开放自由行

快报讯(记者 孙兰兰)首架澎湖直飞大陆的民航包机,昨日中午抵达南京,近百名台湾游客刚登上去镇江的大巴,99名镇江游客就乘坐返程航班飞赴“外婆的澎湖湾”,尽情享受“阳光、沙滩、仙人掌”的美景。有关人士透露,虽然目前赴台旅游只能跟着旅行团走,不过,也许不久的将来,澎湖有望率先向大陆游客开放自由行。

昨日上午11点17分,台湾澎湖县两岸交流协会理事长林炳坤乘中国台湾华信航空公司“ERJ-190”抵达南京禄口机场,与他同来的,是澎湖县近百名游客。他们将在江苏游玩四天,游览金山、焦山、茅山、瘦西湖、中山陵、秦淮风光带等景点。台湾游客刚登上去镇

江的大巴,江苏99名赴澎湖的游客,就搭乘返程航班飞往澎湖马公机场。

“这是台湾澎湖和江苏的居民首次实现互游。”负责组织协调本次包机业务的镇江台办副主任张明介绍,昨天的包机航班,不仅开启了大陆直达澎湖的首条空中航线,也是台湾地区除本岛外首个飞赴大陆的民航航班。据了解,澎湖素有“东方夏威夷”的美誉,由64个岛屿组成,是台湾地区唯一全部以岛屿组成的县,旅游资源很丰富。“四天三夜的纯玩团只要4480元,比去巴厘岛等海岛划算多了。”有关人士介绍,目前推出的只是澎湖一地游,今年八九月份将推出“澎湖+台湾本岛游”,七天

六夜的行程,可以游玩澎湖、嘉义、高雄和台北市等,价格预计比目前从南京直飞台北的产品要便宜近千元。

与此同时,赴澎湖旅游手续也大幅简化。以往游客要填好几张表格,等上很长时间,现在只要在南京填写一张表格办好赴台证,就可以拎包去澎湖了,到了当地再办理相关手续。

记者了解到,与东航、台湾华航执飞的南京—台北直航班机不同,目前直飞澎湖的包机还是不定期航班,数量根据市场需求而定,且全部为旅行组团客。不过有关人士透露,虽然现在赴台旅游都只能跟团走,但澎湖有望成为台湾地区首个向大陆游客开放自由行的地方,相关事宜已经在商讨中。

大学生调查公交安全——一成市民对公交不满意

针对现阶段全国各地交通事故频发状况,南京师范大学中北学院近30名学生组织开展了“关注公交安全,构建和谐社区”暑期社会实践活动。7月初,学生们进行了南京市公共客运服务满意度问卷调查,并将调查结果反馈给了部分公交公司,并针对中北巴士公司近千名司机“礼让斑马线”活动实施了检测,效果良好。

这次调查涉及了出行工具的选择(地铁、公交车、出租车、自行车、私家车,其它),对南京各公交线路及公交公司(中北、雅高、东方、大件、海博等)的满意度和意见或建议,对出租车的的评价。参与问卷调查的人群年龄在7-72岁之间,受教育程度为小学到研究

生,涉及了军人、学生、企事业单位人员、自由职业者等,大部分为南京市市民,少部分为初来南京者的客观印象。巴士车辆满意度:15.5%很满意;34%满意;32.5%一般;11%不满意;7%很差。出租车综合评价一般。意见和建议主要集中在驾驶员技能及职业道德,车辆卫生及设施状况,车次安排,出租车服务状况(打车难,不打表随意要价,夏天不开空调等)。调查后,学生们对中北巴士公司、部分公交司机进行了采访,他们表示会严格要求,提高自身素质,以纯熟的驾驶技术和良好的服务态度更好地服务市民,也希望市民能够适当约束自己,遵守交通规则,共同构建文明和谐的新南京。施兰

南京康宁医院(新成果、新突破)

基因排毒 680元 专业治疗 病毒感染性疾病

权威专家提示:湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和癌变的严重后果。作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京康宁医院三楼泌尿生殖健康中心,引进高科技生物芯片HC2-DNA定型定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量、病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及合并症、接种排毒、疗效保障。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使湿疣、疱疹自动连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹病毒。独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活靶神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

高效:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞和B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,短期即可康复。

郑重承诺:无论疣体大小,病情轻重,当天治疗,当天见效,一般二至五天即可。凡经规范治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底,优惠活动从即日起开始。(节假日不休)

南京康宁医院三楼泌尿生殖中心(湿疣·疱疹定点治疗单位) 专家热线:025-83461870 地址:南京市铁路北街177号(南京财经大学大门向北100米即到,康宁医院三楼);市内乘117、78路(铁路北街)站下车即到

南京机关医院 病毒 感染性 疾病 关键在于 新成果 治疗 病毒 感染性 疾病 排出体内毒素

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体神经节和细胞核内,按传统治疗方法无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。作为权威医疗机构,南京机关医院生殖健康中心引进高端生物科技与中西医结合所研制的系列国际高危传染和变异病毒的治疗取得了重大成果【基因免疫激活排毒疗法】率先在我院应用已成功解决众多湿疣、疱疹患者复发难题。该疗法具有四大优势: 独特:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。 快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行

脱落,水泡消失。 高效:结合高效生物制剂静滴,全面快速清除体内残留毒素修复损伤细胞,增强自身免疫力。 彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,彻底解决湿疣、疱疹的复发难题。

●凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡,三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院(中国湿疣、疱疹华东定点单位) 专家热线:025-84806589 节假日不休 地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjgyy.com